

夜雨洗征尘 天道最酬勤

鲁能泰山主场1:0天津,暂返积分榜首

本报记者 李志刚 胡建明 实习生 吴玉桥

快意! 逢生总在绝处

上天没忍心惩罚鲁能泰山队。在错过了无数次得分机会后,韩鹏终于在第85分钟头槌敲开了天津泰达队的大门,最终,鲁能泰山队1:0战胜了对手,凭借着这场胜利,鲁能重返积分榜榜首。

在赛场上交锋过多年,两队没有经过试探就直接向对手发出了杀招。比赛开场还不到1分钟,天津队就由陈涛打进一球,不过,因为越位在先,进球被判无效。陈涛这次进攻大大鼓舞了天津队的信心,在上半场剩下的大部分时间内,天津队完全掌握了场上的主动,如果不是杨程表现神勇,鲁能

泰山队的大门在上半场就已经告破。

易边再战,鲁能主帅伊万接连用换人对场上局势进行调整,李金羽和王永珀的上场大大增强了泰山队的进攻力度。比赛进行到第70分钟之后,李金羽、韩鹏、安塔尔多次获得破门良机,可惜球不是被对方守门员扑出,就是被门柱挡出。就在所有人都以为比赛将以0:0收场时,“空霸”韩鹏在第85分钟再显神威,矫捷右路传中,韩鹏前点头球攻破了天津队的城池。

最终,鲁能1:0战胜了对手,至此,天津队在客场从未战胜过鲁能泰山队。



韩鹏分外卖力。新华社供图

内圣外王 渐入佳境

□王封



昨日农历“立秋”,天凉好踢球。近来泉城的夜晚,热毛了的人们隐约嗅到了秋天的凉爽味道,尽管秋老虎也不好惹。

津门虎显然比火炉泉城的秋老虎温柔,在丝丝凉风的鼓舞下,鲁能力擒天津泰达登顶,山高人为峰,虽然这可能是暂时的,但赢球才是硬道理,当老二的感觉总不如老大那么风光。在巴萨可能羞辱北京国安的前夜,我们没有理由不为鲁能这场精彩的胜利欢呼一小下。

坦率地说,鲁能主场拿下康师傅,也算不上是什么新闻。这么多年来,津门虎给山东“武松”制造麻烦的时候不多,特别是在济南。而且从技战术、球风的层面讲,天津队无疑是鲁能最喜欢的对手,每每对决,鲁能将士总是显得那么得心应手、手到擒

来。津门虎追求华丽的进攻,球员有技术,球风偏软,比咱山东人还讲究温良恭俭让。当然,跟天津这样有技术含量的高手对决,赢了更有成就感。

本场博弈的微妙之处,就是双方各打了半场好球。上半时,津门虎犀利的进攻组合拳几乎让主队找不着北。倘若不是康师傅运气稍差、鲁能杨程门神附体,伊万中场休息时就该头有些大了。下半时,大羽、小胖披挂上阵,鲁能前场火力大增,天津队防守捉襟见肘,终于成就了鲁能飞翼矫捷的完美传中、鲁能“空霸”的致命一击。

鲁能击退天津,伊万完胜哈恩,胜在内功,赢得踏实。随着伤停众将的纷纷回归,兵强马壮得让人恐怖的鲁能战舰也让伊万打起了饱嗝,面临着越来越幸福的烦恼。手里全是好牌,该如何打好呢?困难的日子,咬咬牙挺过来了;顺风顺水的情况下,该如何保持冷静的头脑,在保证赢球的同时,如何让比赛更有观赏性,值得伊万思考。

涉嫌干扰比赛 泰达翻译竟被驱逐出场

本报记者 胡建明

上半场比赛就要结束时,当值主裁判徐福新在吹停比赛之后,突然向泰达队教练席快步走去,并向教练席上做出了将某人驱逐上看台的手势。就在所有人都以为天津泰达队主帅哈恩可能要被罚上看台时,哈恩的翻译范欣却突然离开了教练席,头也不回地走回了休息室。主裁判徐福新在目送翻译离开之后,随即吹响了上半场比赛结束的哨声。

据了解,主裁判之所以将范欣罚下,主要是因为范欣在比赛中多次起身跟随哈恩朝场地内大喊大叫,引起了裁判员的注意。按照比赛规则,坐在教练席上的人员,除了主教练有权在指定的区域内指挥比赛外,其他人等不得随

便起身“指挥”比赛或者是发泄不满,如有不听劝阻者,主裁判有权以干扰比赛为由将其驱逐出场。

本场比赛在范欣被驱逐出场之前,主裁判至少提醒过范欣三次,正因为连续受警告而不知收敛,范欣才被驱逐出场。好在天津泰达队的助理教练刘学宇英语水平还不错,在下半时的比赛中,哈恩只好借助刘学宇向场上球员传达自己的指令。

不过,比赛结束后,哈恩还是带着范欣出席了新闻发布会。哈恩在接受采访时表示,天津队之所以多年在客场战胜不了鲁能泰山队,主要是因为鲁能实力太强,“赢不了这个对手是很正常的事情。”

敬意! 泰山上演“老友记”

又是韩鹏!在球队最需要自己的时刻,鲁能“空霸”利用头球砸开了走向胜利的通道。本赛季,状态上佳的韩鹏已经攻入了10粒进球,其中不乏雪中送炭之作。而赛后,韩鹏认为,是全队的默契造就了自己的进球。

“天津队这场比赛踢得不错,但他们下半场的取胜欲望明显不如我们,正是强烈的取胜欲望帮我攻进了这粒球。”韩鹏赛后擦着脸上的汗水很真诚地这样说,本场比赛韩鹏拼得很凶,以至于进球之后出现大腿抽筋的状况。当记者提到韩鹏有没有为自己设立进

球目标时,韩鹏说“最重要的还是球队不断获胜”,“在这个基础上,我当然想多进几个球,能进多少就进多少,进球数,没人嫌多。”

给韩鹏传球的是矫喆,当时韩鹏的前锋搭档是李金羽,在韩鹏身后是王永珀在组织进攻……韩鹏说“我们这一拨人在一起踢球时间长,已经有了足够的默契”,“制定阵容、战术都是教练的事情,我作为球员当然会无条件服从。不管怎么说,还是原来那批队友在一起更默契一些,新来的两名外籍前锋,还需要进一步与全队磨合。”

谢意! 伊万妙手回春

“比赛不能这样踢,你们再不拿出点精神头儿来,这场球可就完了。”中场休息室内,伊万态度严肃地“唤醒”了泰山将士,“赛前分析战术时,我已经给你们讲过如今的天津泰达已经不是上半年那个样子,为什么你们还是不重视,不尊重这个对手?上半场比赛的形势用不着我说吧,如果按照这个样子下去,我想结果你们都很清楚。”

重新统一了思想之后,鲁能泰山队在下半场果然变了一个模样,他们占据了场上的绝对主动权,以至于杨程有很长一段时间根本没有触球的机会。尽管李金羽、韩鹏、安塔尔等人连续错失多次得分良机,但鲁能泰山却没有放弃,他们利用一切机会

向对手发动攻击,在现场球迷的助威声中完全压制住了天津泰达。天道酬勤,矫喆助攻,韩鹏进球,教练席上的伊万高兴得一下子就跳了起来……

“感谢我的球员,他们在下半场比赛中表现得特别出色;感谢所有的现场球迷,他们不停的助威声让泰山队有了更多的获胜动力。”伊万赛后很动情地这样说。尽管鲁能泰山又一次当上了中超的领头羊,但伊万却强调“现在的排名都不算数”,“等着瞧吧,联赛冠军肯定要到最后一刻才会揭晓。每一轮比赛之后积分榜上的排名都会发生很大的变化,我不会注意这些东西,我只想带着鲁能泰山不断地取得胜利。”

你们老变卦 我们很不服

李金羽禁赛孙继海“平反”,鲁能认为足协态度不严肃

陕西队的“北京公关”果然收到效果,中国足协“从善如流”,居然真的撤销了对孙继海的罚单,消息一经传出便在整个中超赛场上引起轩然大波,鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政在接受记者采访时直言“不清楚足协态度为何反复无常”,“前段时间,我们想为李金羽申诉,当时无人受理,为什么这一次足协受理了孙继海的申诉,而且还撤销了罚单?”

5月30日,鲁能泰山主场对阵河南建业,该场比赛最终以平局收场,而赛后中

国足协纪律委员会在听取比赛监督的报告之后,认定泰山球员李金羽“有一个恶意肘击河南队球员的动作”,因此对李金羽开出了“禁止参加5场中超联赛,罚款2.5万元人民币”的罚单。鲁能泰山在得知消息后马上与中国足协有关人员进行沟通,表示“要为李金羽进行申诉,比赛监督的报告并不准确,这么重的罚单我们很难接受”,但当时足协工作人员却以《中国足协纪律准则与处罚办法》明确规定只有满足“停赛或禁止进入体育场、休息室、替补席6

场或6个月以上,对个人罚款3万元以上”条件的,才有资格提出申诉。鲁能泰山只能忍痛接受处罚决定,在本轮比赛之前的连续5轮比赛中,李金羽均未能进入比赛名单,这给泰山队带来了巨大损失。

“当时足协是怎么给我们讲的?为什么现在全变卦了?不是都有明确规定吗?无论做人、做事,都不能这样吧?”韩公政提起此事显得无比愤怒,“我要特别声明一下,我的这个态度并不是针对哪家俱乐部、哪名球员,我针对的是这件事情。

言而无信,朝令夕改,总是这样的话,中国足球还有什么公信力?”

当记者提到中国足协认为“证据不足”,才撤销了对于孙继海的罚单时,韩公政强调“这样的理由说不过去”,“按照规定,孙继海根本就不具备申诉的资格,这才是问题的关键。我们认为李金羽当时的动作不应该受到这么重的处罚,但有谁听我们说话,有谁给我们说话的机会了?中国足协这件事情做得太不严肃了。”

本报记者 李志刚



8月7日,辽宁宏运队球员陈星(右)带球突破。当日,在中超联赛第17轮比赛中,陕西中建队主场以1:0战胜辽宁宏运队。
新华社记者 焦卫平摄